J’ai... Qui a ... 2 = La cellule

Réglements :

Les éléves sont répartis en équipes de 2 a 6 éleves. Un lot de cartes est distribué aux
membres de chaque équipe. Un premier éléeve commence par lire la partie «Qui a ... ?»
de sa carte. L’éléve qui a la partie «J’ai ...» correspondante peut alors lire sa carte
compléte. Les éléves procedent ainsi de suite jusqu’a ce que toutes les cartes aient été
lues, le but étant d’étre I'’équipe a terminer le plus rapidement possible.

Note : Les cartes sont présentées dans la séquence correcte. Il faut brasser les cartes
avant de les distribuer aux éleves. Il est recommandé que I’enseignant imprime une
copie de la séquence correcte des cartes afin de faciliter la correction.

Exemple :

Eléve 1 : «Qui a un intrant gazeux responsable de la respiration cellulaire ?»
Eléve 2 : «J’ai du dioxygéne. Qui a la mitochondrie ?»

Eleve 3 : «J’ai 'organite illustré en | et F. Qui a le milieu dans lequel baignent les
organites ?»

Eleve 4 : ...

Etc.
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